



Kraków, dnia 13.10.2017 r.  
Znak sprawy: LZ-281-161/17  
LZ/ZP/...3619...../17

## Strona internetowa Zamawiającego, Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „**Dostawy płynu czyszczącego do urządzeń myjących części zaolejone**”, prowadzonego w trybie przetargu sektorowego, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: LZ-281-161/17

W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), znak sprawy: LZ-281-161/17, Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie wyjaśnia:

### Pytanie 1

„Prosimy o odpowiedź na pytanie:

1. Czy wyrażają Państwo zgodę na odbiór odpadu niebezpiecznego pod kodem: 14 06 03 – Inne rozpuszczalniki i mieszaniny rozpuszczalników”

### Odpowiedź 1 - ZMIANA

**TAK.**

W związku z powyższym:

#### 1) pkt. III.1.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

*„posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień tj. Wykonawca lub wskazani Podwykonawcy muszą posiadać aktualne na dzień składania ofert pozwolenie na gospodarowanie odpadami (transport, zbieranie, utylizacja lub odzysk). Pozwolenie musi obejmować odpad niebezpieczny o kodzie 07 01 04 **lub 14 06 03** powstający w wyniku zużycia płynu dostarczonego przez Wykonawcę;”*

#### 2) pkt. XV.4 SIWZ oraz § 2 ust. 4 otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zobowiązany jest do posiadania przez cały okres obowiązywania umowy aktualnego pozwolenia na gospodarowanie odpadami (transport, zbieranie, utylizacja lub odzysk). Pozwolenie musi obejmować odpad niebezpieczny o kodzie 07 01 04 **lub 14 06 03**, powstający w wyniku zużycia płynu dostarczonego przez Wykonawcę. Jeżeli w imieniu Wykonawcy odpady będą zagospodarowane przez Podwykonawcę, Wykonawca jest zobowiązany okazać na każde żądanie Zamawiającego umowę zawartą z Podwykonawcą wraz z pozwoleniami na gospodarowanie odpadami posiadanym przez Podwykonawcę.

### Pytanie 2

„(...)zwracam się z prośbą o określenie rodzaju dostarczanych opakowań a w szczególności jednostkowych pojemności oraz typu tych opakowań. Podobnie zwracam się z prośbą o określenie tych informacji dla opakowań podlegających zwrotowi zużytego płynu do utylizacji. Jednocześnie zwracam się z pytaniem czy akceptowane przez Państwa opakowania byłyby np. typowe beczki stalowe o pojemności 200 litrów z górnym wlewem i korkiem odpowietrzającym.”



### Odpowiedź 2 – WYJAŚNIENIE

Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca zgodnie z pkt. 1 załącznika nr 1 do SIWZ zobowiązany jest wraz z dostarczeniem nowego płynu odebrać od Zamawiającego zużyty płyn w systemie wymiennym **w opakowaniach 200l**. Beczka musi posiadać wlew boczny, ponieważ będzie eksploatowana w urządzeniu w pozycji leżącej.

### Pytanie 3

„chcielibyśmy przystąpić do przetargu ale na dzień dzisiejszy już nie możemy sprzedawać zmywacza clean professional w opakowaniu 200 l ponieważ weszła akcyza na ten płyn jakiś czas temu do niedawna mieliśmy stare zapasy które się skończyły na dzień 11-10-2017 żeby nie płacić akcyzy (2 zł netto od litra), zgodnie z ustawą rozlewamy w opakowaniu do 5 litrów, są zwolnione z podatku powyżej 5 litrów jest naliczana akcyza chcąc przystąpić do przetargu możemy zaoferować następująco 40 opakowań zmywacza po 5 l i beczkę z bocznym wlewem 200 l pustą jako pakiet w cenie ..... czy tak mogło by zostać ?”

### Odpowiedź 3 – WYJAŚNIENIE

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Płyn ma być dostarczany i odbierany w opakowaniach 200l.

Jednocześnie Zamawiający wydłuża termin składania ofert.

1. Punkt IX. 1.8 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy złożyć w jednym egzemplarzu, w zamkniętym opakowaniu uniemożliwiającym odczytanie jego zawartości, opatrzonym informacjami:

OFERTA	
adresat:	<b>MPK S.A. w Krakowie, ul. Jana Brożka 3, 30-347 Kraków</b>
tryb postępowania:	przetarg sektorowy
znak sprawy:	<b>LZ-281-161/17</b>
Nazwa postępowania:	<b>„Dostawa płynu czyszczącego do urządzeń myjących części zaolejone”</b>
nazwa (imię i nazwisko) Wykonawcy:	.....
adres Wykonawcy:	.....
<b>„NIE OTWIERAĆ PRZED 19.10.2017 r. GODZ. 10:30”</b>	

2. Punkt X.1. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Oferty należy składać w budynku administracyjnym MPK S.A. w Krakowie przy ul. J. Brożka 3, w Biurze Obsługi Klienta (parter) lub przesłać na adres korespondencyjny Przedsiębiorstwa, w terminie **do dnia 19.10.2017 r. do godz. 09:30** (liczy się data wpływu oferty do MPK S.A.).

3. Punkt X.3. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 19.10.2017 r. o godz. 10:30** w budynku administracyjnym MPK S.A. w Krakowie przy ul. J. Brożka 3, w Centrum Konferencyjnym (parter).

Termin wniesienia wadium upływa wraz z terminem składania ofert tj. w dniu 19.10.2017 r. o godz. 09.30.

Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: LZ-281-161/17

Z poważaniem

Otrzymują:  
1 x Adresat  
1 x aa

LZ-281-161/17

WICEPREZES ZARZĄDU  
ds. Eksploatacji i Rozwoju  
MPK S.A. w Krakowie  
mgr inż. Mariusz Szalkowski

CZŁONEK ZARZĄDU  
ds. Prawnych  
MPK S.A. w Krakowie  
mgr Katarzyna Bury